

# Provozní řád ŠD

Školní družina při ZŠ a MŠ Olbramovice je školní zařízení, které zajišťuje pedagogický dohled, výchovnou práci a aktivity rozvíjející osobnost pro nejmladší žáky ZŠ v době od skončení vyučování do 16:30 hodin. Od 15:00 hodin jsou oddělení sloučena. Školní družina je v provozu každý den, kdy probíhá školní vyučování. Školní družina tedy není v provozu o víkendech, během státních svátků. Po projednání se zřizovatelem může ředitel školy přerušit činnost školní družiny i v průběhu všech školních prázdnin a v předem oznámených dnech mimořádného volna.

K pobytu ve školní družině přihlašují účastníka zákonní zástupci podáním přihlášky zpravidla na začátku školního roku. Při naplnění kapacity školní družiny, rozhoduje o přijetí účastníka ředitelka školy na základě daných kritérií. Podepsáním přihlášky se rodiče zavazují respektovat provozní řád školní družiny, zejména pak dobu, kdy je možné účastníka vyzvedávat.

Účastníka lze ze školní družiny vyzvednout buď v době od konce vyučování do 13.30, nebo od 15.00 do 16.30. V době od 13.30 do 15.00, kdy školní družina uskutečňuje svůj hlavní program, není možné účastníka vyzvedávat.

Do přihlášených zájmových kroužků účastník odchází a zpět do školní družiny se vrací samostatně.

Uvolnění z denní činnosti školní družiny lze jen na základě písemného sdělení s uvedeným datem, časem odchodu, výslovným sdělením, že dítě může odejít samo bez doprovodu a s podpisem zákonného zástupce. Není možné dítě omluvit pouze telefonicky. Odhlášení účastníka z docházky do školní družiny oznámí zákonní zástupci písemnou formou vychovatelce ŠD.

Za pobyt ve školní družině se hradí měsíční poplatek 100,- Kč za jednoho účastníka. Platbu je třeba provést převodním příkazem na účet č.:181 871 955 / 0300 (vždy uvést jméno dítěte, třídu a poznámku – ŠD). Poplatek je vybírán 2krát ročně. Částku 400,- Kč uhradit do konce září, částku 600,- Kč do konce ledna. Neuhrazení poplatku může být důvodem pro vyloučení účastníka ze školní družiny.

## **Tel. kontakty ŠD:**

604 308 365 - vych. Irena Zelníčková (I. oddělení)

725 820 103 – vych. Andrea Kellnerová (II. oddělení)